

## تایمز گزارش داد، ژاپن تکذیب کرد



با وجود اصرار کمیته بین‌المللی المپیک و همین‌طور مقامات ژاپن بر برگزاری شدن المپیک، هر از چندگاهی خبرهایی مبنی بر لغو این مسابقات منتشر می‌شود تا روز ششکاران انتظار حضور در المپیک را با شوک‌های بسیار پشت سر بگذرانند. این بار روزنامه تایمز انگلیس در گزارشی مدعی شد حاکمان کنسورژاپن به‌طور خصوصی به این نتیجه رسیدند که بازی‌های المپیک به دلیل شیوع ویروس کرونا باید لغو شود و تمرکز آنها برای گرفتن نخستین میزبانی در دسترس یعنی المپیک ۲۰۲۲ است. این خبر به نقل از یکی از اعضای ائتلاف حاکم ژاپن که نامش عنوان نشده، در روزنامه تایمز منتشر شده است. این منبع آگاه به روزنامه تایمز گفت: «هیچ‌کس نمی‌خواهد اولین نفری باشد که این خبر را اعلام می‌کند اما اتفاق نظر بر این است که انجام آن (المپیک) بسیار دشوار است. شخصاً فکر نمی‌کنم این بازی‌ها برگزار شود.» این در حالی است که روز گذشته ژاپن گزارشی را تکذیب و تأکید کرد که المپیک طبق برنامه مرداد سال آینده برگزار می‌شود. ژاپن تعهد خود را برای میزبانی المپیک توکیو امسال ۲۰۲۰ را برقرار کرد و گزارش احتمال لغو این کابینه در یک کنفرانس مطبوعاتی گفت: «ما این گزارش را به وضوح انکار خواهیم کرد.» کمیته برگزاری بازی‌های توکیو نیز گزارشی را تایز را طی بیانیه‌ای تکذیب کرد و یک منبع توکیو ۲۰۲۰ به رویترز گفت: «بسیار ناامیدکننده است که ببینیم تایمز در حال ساخت چنین داستانی شبیه به روزنامه‌های غیر معتبر است.» یوشیهیدئو سوغا نخست‌وزیر ژاپن روز جمعه به پارلمان ملی گفت که دولت ژاپن در تلاش است تا المپیک توکیو را با خیال راحت برگزار کند و با همکاری اداره شهر و کمیته بین‌المللی المپیک آماده‌سازی خود را برای مسابقات ادامه می‌دهد.

## سلاح امانی

## به المپیک‌های تپانچه!

جواد فروغی تیرانداز المپیک‌های ایران در خصوص شرایط تمرینی اش گفت: «تقریباً هر روز هفته را درگیر تمرین هستیم. دو روز در هفته هم که دو نوبت صبح و بعد از ظهر تمرین می‌کنیم. مدتی هم است که روزهای زوج قبل از شروع کلاس تیراندازی تمرین یوگا داریم. تقریباً هر روز تمرین داریم و انسجام او را دوها بهتر شده است.» او درباره تعویض سلاحش با توجه به قول فدراسیون در خصوص به روز کردن سلاح دو المپین تپانچه، گفت: «فدراسیون دو سلاح خرید و به صورت امانی به من و رستمیان داده است. سلاحی که قرار بود شرکت اشپایر با تخفیف بالا و تقریباً به صورت هدیه به ما بدهد هنوز برای ما نگرفتند، ما رفت و آمدی با اتزیش نداریم و پروازی هم نیست. اردویی هم به سمت اتریش و آلمان نداریم پس دسترسی هم به سلاح خودمان نخواهیم داشت. اسلحه‌های توسط فدراسیون خریداری شده و در اختیار ما قرار داده شده است. این اسلحه‌ها برای فدراسیون است.»

## آلکنو طبق برنامه در ایران

در حالی که به تازگی عنوان شد و لادیمیر آلکنو، سرمربی تیم ملی قرار نیست فروردین به ایران بیاید و این ملی‌پوشان هستند که برای اردو راهی روسیه می‌شوند، دبیر فدراسیون از حضور آلکنو در ایران خبر داد. میلاد تقوی گفت: «این خبرها شایعه است. برنامه هیچ تغییری نداشته و هفت فروردین ماه اولین اردوی تیم ملی با حضور دستیاران ایرانی آغاز می‌شود. اواخر فروردین که آلکنو وارد ایران می‌شود، ۱۰ روز دیگر با حضور آلکنو اردو خواهیم داشت. پس از آن پیش از آغاز رقابت‌های لیگ ملت‌ها نیز یک اردوی چند روزه در کازان روسیه برگزار خواهد شد.» وی درباره حضور دستیاران ایرانی آلکنو گفت: «در حال حاضر تندروان، اکبری، محمدی‌راد و سهرمدی‌رضایی بازی‌ها را رصد می‌کنند. این چهار نفر اطلاعات لیگ را مورد بررسی قرار می‌دهند. هنوز دو دستیار ایرانی مشخص نشده است اما این اتفاق رخ خواهد داد و آلکنو تنها یک دستیار خارجی و دو دستیار ایرانی در کنار خود خواهد داشت.»

## استقلال و جست‌وجوی اولین برد روبه‌روی همشهری‌ها روزهای آبی!

رسیدن به صدر جدول رده‌بندی لیگ برتر، استقلال را در وضعیت کاملاً ایده‌آلی قرار داده است. با این وجود فاصله تیم فکری با تیم‌های تعقیب‌کننده آنقدر زیاد نیست که فرصت کافی برای لغزیدن و امتیاز گرفتن در اختیار این تیم قرار بگیرد. استقلال برای حفظ صدرنشینی، هنوز باید با جدیت همیشگی اش فوتبال بازی کند. اگر آنها همان فرم دیدارهای گذشته را برابری با سپاهان نیز به نمایش بگذارند، شانس خوبی برای شکست دادن این رقیب خواهند داشت. با بازگشت شیخ به ترکیب استقلال و بازگشت این تیم به آرایش سه مهاجمه، آنها تیم به مراتب ترسناک‌تری شده‌اند.



## آزماظری

اگر تحمیل کردن یک شکست سنگین به تراکتورسازی در استادیوم یادگار قبل از دوران استراماچونی برای استقلال هادور از ذهن به‌نظر می‌رسید، حالا این باشگاه توانسته برای دومین فصل متوالی این اتفاق را رقم بزند. آنها برای تحقیر کردن تراکتور در خانه‌اش، حتی به یک مربی خارجی نیاز نداشته‌اند و توانسته‌اند این کار

## چهره به چهره

رنال مادرید و یک هفته کابوس وار دیگر

## زیزو؛ قهرمان گمشده!

## آزارهنورد

تیمی که برای سال‌ها به خاطر شکست مقابل تیم دسته‌چندمی آلکورکن سوژه شوخی و طنز بود، این هفته به تیم ضعیف‌تر آلکویانو باخت. رنال مادرید در کوپالدری، به سرنوشت آلتی دچار شد و در همان مراحل اول، تورنمنت را ترک کرد. این تیم فقط چند روز قبل در اولین جدال سوپر کاپ اسپانیا نیز به بلبائو باخت بود تا عملاً در تعطیلات لالیگادر شروع سال ۲۰۲۱، بدترین روزهای ممکن را تجربه کند. مقایسه بین اولین و دومین دوره کاری زیدان در رنال، به وضوح نشان می‌دهد که اوضاع برای این مربی اصلاً مطلوب نیست. او باید هرچه سریع‌تر تیمش را از این شرایط خارج کند.

تماشای شکست خوردن رنال مادرید در این فصل، دیگر هیچ شباهتی به یک تجربه غیرمنتظره ندارد. رنال تا همین امروز در این فصل چندین و چند شکست را تجربه کرده و حالا در یک هفته، ناچار به وداع با دو جام مختلف شده است. تیم زیزو این فصل سوپر جام را از دست داده و حالا از جدول کوپالدری هم بیرون رفته است. با توجه به کیفیت این فصل سفیدها، آنها

## اتفاق روز

آنفیلد؛ دژی که فروریخت

## تنها در خانه!

شکست تیم کلوب روبه‌روی پسران شون دایچ در برنلی از هر نظر یک اتفاق «تاریخی» به نظر می‌رسد. آخرین بار در دهه ۷۰ میلادی بود که برنلی موفق شد لیورپول را در آنفیلد شکست بدهد و این برد بزرگ را جشن بگیرد. در نیم‌قرن گذشته این باشگاه هرگز چنین تجربه‌ای نداشت و حالا بالاخره دست‌به‌این کار تاریخی زد. این نتیجه نه تنها لیورپول را از صدر جدول لیگ برتر دور کرد، بلکه به روند شکست‌ناپذیری آنها در خانه پایان داد. تیمی که در چهار سال گذشته هرگز در خانه

استقلال و جست‌وجوی اولین برد روبه‌روی همشهری‌ها

نکونام که با دفاعی بسته فوتبال بازی می‌کرد، شکست خورد. آنها روبه‌روی پیکان و ذوب‌آهن به عنوان تیم‌هایی با اندیشه‌های دفاعی هم به برتری دست پیدا نکردند. حالا باید منتظر ماند و دید که نتیجه جدال این تیم با سپاهان چه نتیجه‌ای خواهد داشت.

حریف امروز تیم فکری، رکورددار تساووی در ایسن فصل از لیگ برتر به شمار می‌رود. ابراهیم صادقی و پسرانش در سایپادر ۱۱ جدال گذشته، هفت تساووی را تجربه کرده‌اند. آنها حتی توانسته‌اند از دو رقیب مدعی یعنی پرسپولیس و سپاهان امتیاز بگیرند و حالا امیدوارند که این تجربه را برابر استقلال نیز ادامه بدهند. سایپا برخلاف فصل گذشته که یک تیم کاملاً جوان به شمار می‌رفت، حالا چندمهره باتجربه مثل حسین ماهینی و محسن مسلمان را هم به ترکیبش اضافه کرده تا بار تجربی بیشتری به دست بیاورد. این تیم در لیگ برتر بیستم فقط دو بار برنده بوده اما نباید این نکته را هم فراموش کرد که فقط دو بار هم شکست خورده است. در حقیقت تعداد شکست‌های این فصل تیم ابراهیم صادقی فقط یکی بیشتر از شکست‌های این فصل تیم محمود فکری بوده است. جدال امروز دو تیم، پنجاه و ششمین نبرد آنها در تاریخ فوتبال ایران به شمار می‌رود. در ۵۵ نبرد قبلی، استقلال ۲۶ بار برنده بوده و سایپا تنها فاتح ۱۱ در این نبرد با همان شیوه تدافعی بازی می‌کند و دست به هر کاری می‌زند تا این وجود نباید از یاد برد که سایپا اساساً یک تیم تدافعی به شمار می‌رود در این فصل رو به رو شدن با تیم‌های تدافعی برای استقلال اصلاً ساده نبوده است. تیم فکری این فصل روبه‌روی تیم جواد

این فصل ۱۷ گل به ثمر رسانده و استقلال‌ها توانسته‌اند ۱۶ بار توپ را از خط دروازه قبا عبور بدهند. در حقیقت این تیم تقریباً به ازای هر بازی در این فصل ۱٫۵ گل به ثمر رسانده است. در فاز تدافعی هم تنها پرسپولیس با دو بازی کم‌تر، گل‌های کم‌تری نسبت به استقلال دریافت کرده است. آبی‌ها با دریافت هفت گل در ۱۱ مسابقه، فعلاً دومین خط‌دفاعی برتر لیگ را در اختیار دارند. بیشترین امتیاز و بهترین تفاضل

با محمود فکری هم انجام بدهند. استقلال تا پایان هفته یازدهم، خودش را در جایگاه اصلی‌ترین مدعی قهرمانی تثبیت کرده است. این تیم تا اینجا جای فصل در ۶ مسابقه برنده بوده و تنها در یک بازی با شکست روبه‌رو شده است. پس از باخت برابر فولاد در هفته دوم، استقلال دیگر هیچ مسابقه‌ای را به عنوان تیم بازنده ترک نکرده است. در فاز هجومی، تنها سپاهان آمار بهتری نسبت به استقلال دارد. سپاهان در

فرستاد. حالا در بسیاری از هفته‌های این فصل، لوکاس واسکز و مندی مدافعان کناری رنال مادرید هستند. اذن هزاراد هم در این باشگاه به یک ناامیدی بزرگ تبدیل شده و بعید به نظر می‌رسد بتواند در این تیم، به فرم خوب روزهای بازی در چلسی برگردد.

آمار به سادگی در مورد دو مقطع مختلف حضور زیدان روی نیمکت رنال مادرید قضاوت می‌کنند. او در اولین مقطع به ازای هر مسابقه به صورت میانگین ۲٫۳۰ امتیاز به دست آورده اما در دوره دوم این عدد برای مرد فرانسوی ۱٫۹۷ بوده است. تیم او در زمینه کسب امتیاز به شکل واضحی دچار مشکل شده است. مساله مهم بعدی، به تعداد گل‌ها مربوط می‌شود.

تیم او در مقطع اول مربیگری اش به ازای هر نبرد به صورت میانگین ۲٫۶۷ گل به ثمر می‌رساند اما این عدد حالا به ۱٫۳۴ رسیده است. یک کاهش چشمگیر که نشان از ضعف هجومی مفرط زیدان مادرید دارد. نباید فراموش کنیم که در مقطع اول مربیگری زیزو، هیولایی مثل رونالدو در ترکیب این تیم دیده می‌شد اما آنها حالا چنین مهره درخشانی را در ترکیب ندارند. حتی میزان موقعیت‌های خلق شده رنال نسبت به دوره قبلی کاهش پیدا کرده و این نشان از ضعف عملکرد هافبک‌ها دارد. تیم رنال در دوره قبلی زیزو در هر مسابقه به صورت میانگین سه شانس کلیدی خلق می‌کرد و این میزان حالا به ۲٫۷۶ شانس در هر مسابقه رسیده است. شاید

به پیروزی دست پیدا نکرده است. به نظر می‌رسد مصدومیت دیگو رونا برای این تیم گران تمام شده و قرمزها را در فاز هجومی با مشکل روبه‌رو کرده است. سه مهاجم اصلی لیورپول این روزها اصلاً آماده نیستند. صلاح، مانه و فیرمینو تنها سایه‌های از روزهای اوج را به نمایش می‌گذارند و با فرم مطلوب، فاصله فوق‌العاده زیادی دارند. پس از این شکست تاریخی، لیورپول تا رده چهارم جدول رده‌بندی لیگ برتر سقوط کرده است. آنها با بازی‌های یکسان، ۶ امتیاز کم‌تر از منچستر یونایتد دارند و با یک بازی بیشتر از سیتی، چهار امتیاز عقب‌تر از این رقیب هستند. به نظر می‌رسد که امیدهای این تیم برای تکرار قهرمانی لیگ، هر لحظه کم و کم‌تر می‌شود. کلوب خودش را به خاطر نتیجه تلخ برابر برنلی سرزنش کرده و دست‌روزی این نکته گذاشته که

حریف امروز تیم فکری، رکورددار تساووی در ایسن فصل از لیگ برتر به شمار می‌رود. ابراهیم صادقی و پسرانش در سایپادر ۱۱ جدال گذشته، هفت تساووی را تجربه کرده‌اند. آنها حتی توانسته‌اند از دو رقیب مدعی یعنی پرسپولیس و سپاهان امتیاز بگیرند و حالا امیدوارند که این تجربه را برابر استقلال نیز ادامه بدهند.

تراکتور و با تکیه بر مهره‌های هجومی درجه یک‌شان، به دنبال پیروزی در این جدال خواهند بود. آنها از همان شروع مسابقه تلاش خواهند کرد تا با زدن یک گل زود هنگام، همه امتیازهای این دیدار خانگی را به دست بیاورند. بازی در استادیوم بدون تماشاگر آزادی، یکی از نقاط قوت استقلال را در این فصل تحت تأثیر قرار داده و آنها را از داشتن تماشاگر محروم کرده است. برای تیمی مثل سپاهان که به بازی در استادیوم‌های خالی عادت دارد، این یک امتیاز بزرگ محسوب می‌شود. با این حال در غیاب تماشاگرها، شاگردان فکری اضطراب کم‌تری هم دارند و با خیال راحت‌تری فوتبال بازی می‌کنند.

با روند فعلی استقلال، طرفداران این باشگاه از اوضاع کاملاً راضی به نظر می‌رسند. اگر این تیم همین‌طور امتیازها را جمع کند، شاید به حسرت طولانی مدت نبردن لیگ برتر برای این هوادارها پایان بدهد.



آلکویانو شکست خورد، بارسا هم روبه‌روی تیم ناشناخته کورنیا در زمینی بی‌شاهت به زمین فوتبال، به سختی در وقت‌های تلف شده برنده بوده است. اگر رنال مادرید در جدول لالیگا شرایط مسابقاتی دارد، بارسا هم با سه امتیاز اختلاف پشت سر این تیم قرار گرفته است. شاید اگر اوضاع بارسا در خشان بود، رنالی‌ها در همین پنجره نقل و انتقالات کولاک می‌کردند اما افت بارسا، فرصت بیشتری برای بازسازی به آنها می‌دهد. این وسط برنده واقعی فصل، اتلتیکو است تیمی که به راحتی از افت همزمان غول‌ها برای رسیدن به قهرمانی لالیگا استفاده می‌کند.

تجزیه‌بندی این بازی برای نبردهای بعدی استفاده خواهد کرد. جدال بعدی تیم او در لیگ با تاتنهام روزه مورینیو خواهد بود. رقابتی که اگر به شکست سرخ‌ها بینجامد، به آخرین امیدهای لیورپول فرصت زیادی برای ریکواری ندارد و باید هر چه زودتر از فکر این شکست تلخ خارج شود. باختن به تیمی مثل برنلی آن هم در خانه، اقتدار همیشگی این تیم در آنفیلد را از سوال می‌برد اما هنوز این می‌تواند شبیه یک اتفاق ساده باشد و به یک روند برای این تیم تبدیل نشود. لیورپول هنوز می‌تواند برگردد و به لغزش منچستر تیم‌ها امیدوار بماند اما به شرطی که دیگر به سادگی، بهترین بخت‌های گل‌زنی را از دست ندهد و با سهل‌انگاری، موقعیت‌های خوب را از خودش نکیرد.